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D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 7 de mayo de 2018, es la que 

a continuación se detalla: 

 
1.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS 

DIVERSOS BOLETINES OFICIALES. 
 
 2.- APROBACIÓN DE PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE MEDIO 

AMBIENTE PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA CON 
MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE SAN GREGORIO 2018. 
 
 3.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE PARA LA 
CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA CON MOTIVO DE LA 
FESTIVIDAD DE SAN GREGORIO 2018. 
 
 4.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES PARA 
PROGRAMA DE EMPLEO SOCIAL. 
 

  5.- ESCRITO DEL COLEGIO SALESIANO SAN JOSÉ SOLICITANDO 
DETERMINADA COLABORACIÓN EN LA TRADICIONAL CABALGATA EN 

HONOR A MARÍA AUXILIADORA. 

 
 6.- ESCRITO PRESENTADO POR UNA VECINA SOLICITANDO PRÁCTICAS 
EXTRACURRICULARES EN EL DEPARTAMENTO DE PERSONAL Y 
CONTRATACIÓN. 
 
 7.- AUTORIZAR DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN 
PARA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
 

 8.- ESCRITO PRESENTADO POR UNA ENTIDAD INTERPONIENDO 
RECLAMACIÓN CONTRA LIQUIDACIONES GIRADAS POR EL USO DE 
INSTALACIONES MUNICIPALES. 
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 9.- ESCRITO DE UN VECINO DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO 
FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA. 
 
 10.- INFORME DE LA ARQUITECTA MUNICIPAL EN RELACIÓN CON LA 
NUMERACIÓN DE C/ CONCEPCIÓN ARENAL. 

 11.- ESCRITO DE UNA VECINA DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO 
PRÓRROGA DE LICENCIA DE OBRAS 59/17. 
 
 12.- ESCRITO DE UNA VECINA DE LA LOCALIDAD COMUNICANDO 
MOLESTIAS Y FUERTES OLORES DE ANIMALES EN PATIOS DE C/ RAMÓN Y 
CAJAL, 40. 
 
 13.- ESCRITO PRESENTADO POR UN VECINO DE LA LOCALIDAD 
SOLICITANDO VALLADO DE SOLARES EN C/ PINTOR GOYA COLINDANTES A 
SU VIVIENDA. 
  
 14.- ESCRITO PRESENTADO POR UN VECINO DE LA LOCALIDAD 
SOLICITANDO CAMBIO DE PUERTAS INTERIORES DE EDIFICIO DE 
PROPIEDAD MUNICIPAL SITUADO EN C/ CÁDIZ, 3. 
 
 15.- ESCRITO PRESENTADO POR LA COMUNIDAD DE PROPIETARIOS 
COCHERAS HERREROS 32, SOLICITANDO LA COLOCACIÓN DE UN ESPEJO 
DE PIE CON MÁSTIL INSERTADO EN ACERADO EN LA ESQUINA FRONTAL DEL 
PORTÓN DE LAS COCHERAS DEBIDO A LA DIFICULTAD DE VISIBILIDAD. 
 
 16.- ESCRITO DE LA AGENCIA PROVINCIAL DE LA ENERGÍA DE 
CÓRDOBA COMUNICANDO ADJUDICACIÓN PARA LA ELABORACIÓN DE PLAN 
DE MOVILIDAD URBANA SOSTENIBLE DE POZOBLANCO. 
 
 17.- APROBAR DETERMINADAS LICENCIAS DE OBRAS. 

 
  18.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 

INTERVENCIÓN DE FONDOS. 
  
 19.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN PARA 
ADQUISICIÓN DE CORTINAS CON DESTINO A LA ESCUELA INFANTIL 
MUNICIPAL. 
 

 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la 
presente, de orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a 
veintinueve de mayo de dos mil dieciocho. 

    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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